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T6bb nyomtatét is hasznalunk gépiinkrdl, és szeretnénk egy masik nyomtatét meg-
jelolni alapértelmezettként. Keressitkk meg a sugoban a megoldds leirdsat, majd a
megtalalt szoveget helyezziik el a dokumentumaink kézé mentett nyomtato.txt fajl-
ba! Mit is jelent pontosan az alapértelmezett nyomtat4?
Az s:\hdlozati.txt fajlba méasoljuk at a sigoébol, hogy hogyan kell halézati meghajtét
csatlakoztatni! Az s: a csatlakoztatott pendrive betijele, amit az operaciés rendszer-
t6l kapott.
Vilasztott meghajtonk gyokerében létrehozott gép.txt fajlban adjuk meg, hogy

a) milyen operaciés rendszer van gépiinkon és mi a pontos verzidészama!

b) mennyi memoria van a gépiinkben!

¢) milyen processzor van géptinkben!

d) mi aszamitégép neve!
A torolt allomdanyok a lomtarba keriilnek, de azért vannak kivételek. Mely meghaj-
tok ,kukaznak’, és melyek nem?
Balu és Kolos is letorolt egy-egy fajlt. Szerették volna helyredllitani. Torlés utan azon-
nal cselekedtek, és Balunak sikeriilt, de Kolosnak nem. Mi torténhetett? Mit mondha-
tunk abban az esetben, ha tudjuk, hogy mindketten a c: meghajtérdl toroltek?
A mellékelt dbra szerinti mappaszerkezetben taldlhaté
Agi nevii mappaba éppen most helyeztiink el egy szerzé- = “#® =P (@)

dés.doc nev(i dlloményt. Az dbran viszont nem latjuk a = 5 Adgi

kérdéses fajlt. Mi a jelenség oka? 20 mikulas
Lo . Windows

A mellékelt dbra szerinti mappaszerkezetet nem lathatjuk

a megadott forméban a fajlkezelénkben. Hol a csalds az v Djos

dbraban? Hogyan lenne helyes az dbra? Mi a szabdly az b [ Takacs

abra szerinti formaban torténé megjelenitéskor? Ha nem

sikeril kitaldlni a vélaszt, akkor készitsiik el a mappaszer- P D Farkas

kezetet! Linux

A fijlkezel6kben ismerjiik az egy szinttel felfelé 1ép6 gombot, illetve parancsot.

Miért nem létezik ennek a parja, az egy szinttel lefelé 1éptet6 gomb, illetve parancs?
Mi torténik pontosan, ha a mellékelt dbrak szerinti gom- 45 p v a
bokra kattintunk? Miért néz ki masképpen az dbra kozép- E
s6 gombja? Linux
Milyen meghajtokat jelolnek a kovetkezd dbra egyes részei?
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Windows XP
A,.mellélielt abra szerint je,lennek meg a : ey
tajlkezeldnkben az egyes tételek. Mit kell __,,JI = |
tenni, ha szeretnénk latni az 9sszes tétel
méretét és modositasi datumat?
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